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COMUNICATO UFFICIALE N.   74 DATA PUBBLICAZIONE 9/04/2022 

STAGIONE SPORTIVA  2021/2022 

 
 
 

1. MODIFICHE AL PROGRAMMA GARE 

1.1. Variazioni gare – L.N.D. – S.G.S. 
Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
 
 
 
 

2. GIUDICE SPORTIVO 
 

• ERRATA CORRIGE  
 
• Sul comunicato ufficiale n. 73 del 07/04/2022, Campionato di Prima categoria – gare del 
02/04/2022 –, per errata imputazione dati appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 
CALCIATORI NON ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR) 
 
PELLISSIER JEAN  (POL GRAND PARADIS) 
 
Il signor Pellissier Jean non è stato ammonito, pertanto si intende riabilitato a tutti gli effetti. 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 73 del 07/04/2022, Campionato di Seconda categoria – gare del 
03/04/2022 –, per errata imputazione dati appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 
CALCIATORI NON ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (IV INFR) 
 
HAMMANE YOUSSEF (OLIMPIC SALUZZO 1957) 
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Il signor Hammane Youssef risulta ammonito per la società MANTA e trattasi della sua prima 
ammonizione. 
 
 

• Sul comunicato ufficiale n. 73 del 07/04/2022, Campionato Under 17 regionali – gare del 
03/04/2022 –, per errata imputazione dati appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 
ALLENATORI 
 
SQUALIFICA FINO AL 19/ 4/2022 
 
ESPOSITO NATALE  (BRUINESE GIAVENO) 
 
Allontanato dal campo per proteste. 
 
Il signor Esposito Natale non è stato espulso, bensì solo ammonito, pertanto si intende riabilitato a 
tutti gli effetti. 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 73 del 07/04/2022, Torneo Under 14 regionali – gare del 03/04/2022 –, 
per errata trascrizione arbitrale appare il sottonotato provvedimento disciplinare: 
 
CALCIATORI NON ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR) 
 
MARCONI JACOPO  (A.C.CUNEO 1905 OLMO) 
 
Il signor Marconi Jacopo non è stato ammonito, pertanto si intende riabilitato a tutti gli effetti. 
 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 73 del 07/04/2022, Campionato di Prima categoria – gare del 
03/04/2022 –, per errata imputazione dati appaiono i seguenti risultati: 
 
 

VARZESE - FERIOLO CALCIO  3-0 
VIRTUS VILLADOSSOLA - CREVOLESE A.S.D.  1-3 

 
devono invece leggersi:  
 

VARZESE - FERIOLO CALCIO  1-3 
VIRTUS VILLADOSSOLA - CREVOLESE A.S.D.  3-0 

 
• Sul comunicato ufficiale n. 73 del 07/04/2022, Campionato di Seconda categoria – gare del 
03/04/2022 –, per errata imputazione dati appare il seguente risultato: 
 
 

POZZOLESE – LIBARNA U.S.D.  1-2 
 
deve invece leggersi:  
 

POZZOLESE – LIBARNA U.S.D.  1-3 
 
• Sul comunicato ufficiale n. 73 del 07/04/2022, Trofeo delle Alpi Under 17 C5 – gare del 02/04/2022 
–, per errata trascrizione arbitrale appare il seguente risultato: 
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ATLETICO TAURINENSE – CASTELLAMONTE CALCIO A5  4-3 
 
deve invece leggersi:  
 

ATLETICO TAURINENSE – CASTELLAMONTE CALCIO A5  3-4 
 
 Il Giudice Sportivo 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 9 Aprile 2022 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Vice Presidente Vicario 
                            (Mauro Foschia) 

 
 


